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Evaluations des stagiaires (+ Commentaires sur les formations) 
Pour l’AFPI Centre Val de Loire et Trajectoire Industrie 

 
 

A la fin de chacune de nos formations, les stagiaires renseignent un document permettant l’évaluation de la 
formation suivie. 

Les évaluations se traduisent par 5 appréciations (+ une possibilité de ne pas répondre) : 

1. Très satisfait 
2. Satisfait 
3. Non évaluable 
4. Peu satisfait 
5. Pas du tout satisfait  

Elles concernent 5 critères de nos prestations : 

1. Accueil 
2. Contenu de la formation (Programme, supports pédagogiques, organisation de modules, alternance théorie / pratique) 
3. Équipe de formateurs (Qualité de l’enseignement, disponibilité, pertinence des explications données) 
4. Moyens mis à disposition (Salles de cours, documentation, plateaux techniques, équipement ou interfaces informatiques) 
5. Accompagnement (Aide à la recherche de stage / emploi, prise en compte de vos demandes et besoins) 
 

Ces réponses sont remplies par les stagiaires en ligne pour évaluer leur formation effectuée avec l’AFPI Centre 
Val de Loire ou avec Trajectoire Industrie.  

Ces évaluations de fin de formation ont été renseignée du 1 janvier 2024 au 31 décembre 2024 

Sur les 6 185 stagiaires répertoriés, 3 806 ont répondu et 2 379 stagiaires n’ont pas répondu à ce questionnaire. 
Le taux de réponse est de 61,54 %. 

 
(Les chiffres en rouge et entre parenthèses donnent le nombre de réponses). 

 

Evaluations 2024 de fin de 
formation des stagiaires de 
l’AFPI et Trajectoire Industrie 

Accueil 
Contenu  

de la  
formation 

Équipe de 
formateurs 

Moyens mis à 
disposition Accompagnement  

% de Très satisfait 75,35 % 

(2 868) 

67,00 % 

 (2 550) 

80,06 % 

 (3 047) 

57, 36 % 

 (2 183) 

48,82 % 

 (1 858) 

% de Satisfait 23,75 % 

 (904) 

31,56 % 

 (1 201) 

19,13 % 

 (728) 

38,39 % 

 (1 461) 

31, 63% 

 (1 204) 

% de Non évaluable 0.32 % 

 (12) 

0,13 % 

 (5) 

0,08 % 

 (3) 

0,92 % 

 (35) 

18,68 % 

 (711) 

% de Peu satisfait 0.53 % 

 (20) 

1,02 % 

 (39) 

0,55 % 

 (21) 

2,92 % 

 (111) 

0,87 % 

 (33) 

% de Pas du tout satisfait 0,05 % 

 (2) 

0,29 % 

 (11) 

0,18 % 

 (7) 

0,42 % 

 (16) 

0 % 

 (0) 

Total  3 806 3 806 3 806 3 806 3 806 

 
Voir en page suivante, les commentaires sur les formations   
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Commentaires libres et nombre de répétition du commentaire

• RAS ................................................................................. 328 

• Très bien ........................................................................... 93 

• Bonne formation  ............................................................... 91 

• Très bonne formation  ........................................................ 73 

• Bien ................................................................................... 52 

• Très bon formateur  ........................................................... 32 

• Parfait  ............................................................................... 28 

• Formation intéressante ...................................................... 28 

• Merci.................................................................................. 22 

• Très satisfait  ..................................................................... 21 

• Formation très intéressante ............................................... 20 

• Satisfait  ............................................................................. 18 

• Ok ...................................................................................... 18 

• Très intéressant  ................................................................ 12 

• Super  ................................................................................ 11 

• Super formateur  ................................................................ 10 

• Bon formateur  ................................................................... 10 

• Super formation  .................................................................. 9 

• Satisfaisant  ......................................................................... 8 

• Formateur au top  ................................................................ 8 

• Très satisfait de la formation. ............................................... 7 

• Satisfait de la formation  ...................................................... 7 

• Rien à dire  .......................................................................... 7 

• Pas de commentaire  ........................................................... 7 

• Top ...................................................................................... 8 

• Nickel  .................................................................................. 6 

• Formation satisfaisante  ....................................................... 6 

• Très satisfaisant  .................................................................. 5 

• Formation très enrichissante  ............................................... 5 

• Formation ok ........................................................................ 5 

• Impeccable  ......................................................................... 4 

• Formation très satisfaisante  ................................................ 4 

• Bonne journée  .................................................................... 4 

• Très complet ........................................................................ 3 

• Très bon formateur. ............................................................. 3 

• Rien à redire  ....................................................................... 3 

• Merci beaucoup  .................................................................. 3 

• Je recommande  .................................................................. 3 

• Intéressant  ......................................................................... 3 

• Formation et formateur au top ............................................. 3 

• Formation complète  ............................................................ 3 

• Formateur dynamique  ........................................................ 3 

• Bonne formation et bon formateur  ...................................... 3 

• Bonne ambiance  ................................................................ 3 

• Bon stage  ........................................................................... 3 

• Aucun  ................................................................................. 3 

• Utile ..................................................................................... 2 

• Très utile  ............................................................................ 2 

• Très satisfait du formateur  .................................................. 2 

• Très enrichissant  ................................................................ 2 

• Très bonne formation, merci  ............................................... 2 

• Très bon recyclage .............................................................. 2 

• Très bon formateur et contenu très intéressant. ................... 2 

• Très bien passée  ................................................................ 2 

• Rien à signaler .................................................................... 2 

• Merci pour la formation  ....................................................... 2 

• Merci au formateur  ............................................................. 2 

• La formation a répondu à mes attentes ............................... 2 

• Je suis Satisfait de la formation  .......................................... 2 

• Instructif............................................................................... 2 

• Formation trop courte  ......................................................... 2 

• Formation très intéressante et utile ...................................... 2 

• Formation très bien  ............................................................. 2 

• Formation enrichissante  ..................................................... 2 

• Formation de qualité  ........................................................... 2 

• Formation agréable  ............................................................ 2 

• Formation adaptée à mes attentes ...................................... 2 

• Formateur très professionnel.  ............................................. 2 

• Formateur très agréable  ..................................................... 2 

• Excellente formation avec un excellent formateur  ............... 2 

• Excellent.............................................................................. 2 

• Environnement bruyant ....................................................... 2 

• Chariot 5 état moyen  .......................................................... 2 

• Bon rappel  .......................................................................... 2 
 


